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«Να δώσουμε στα παιδιά μας την πνευματική 
τους προίκα»
/ Ορθόδοξη πίστη

Μεγαλόπρεπα και πανηγυρικά τιμήθηκε η ιερή μνήμη του αγίου παιδομάρτυρος 
Μάμαντα στον εορτάζοντα ιερό ναό του ομώνυμου προσφυγικού συνοικισμού της 
Λακατάμιας στην Λευκωσία.

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό, 1η Σεπτεμβρίου 215, χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Νεαπόλεως κ. Πορφύριος, πλαισιωμένος από τον εφημέριο του ναού και 
ιερείς της περιοχής.

Στο κήρυγμά του, ο Θεοφιλέστατος, αφού αναφέρθηκε στον βίο του αγίου 
Μάμαντος απηύθυνε, ακολούθως, προς το πολυπληθές εκκλησίασμα, λόγους 
οικοδομής, αγάπης και πνευματικής ωφέλειας, εστιάζοντας ιδιαίτερα την προσοχή 
του στην εν Χριστώ αγωγή των νέων μας.

«Όσοι αγαπούμε τα παιδιά μας πραγματικά, αληθινά, να φροντίσουμε τον 
πνευματικό τους καταρτισμό, διότι αν έχουν πράγματα και χρήματα πολλά και δεν 
έχουν προίκα πνευματική, δεν έχουν την σχέση τους με τον Θεό, όσα και να τους 
δώσουμε θα διασκορπιστούν εν ριπή οφθαλμού και θα μείνουν και φτωχά υλικά. 
Αυτό που μένει ως πλούτος στην καρδιά του ανθρώπου είναι η αιώνια σχέση του 
με τον Θεό. Αν συνάψουν τα παιδιά μας αυτή την αιώνια σχέση με τον Θεό και την 
Εκκλησία δεν έχουμε να φοβηθούμε τίποτα. Και φτωχά να είναι θα έχουν τον 
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μεγαλύτερο πλουτισμό, διότι θα έχουν στην καρδία τους την χάρη του Θεού», 
σημείωσε.

«Το μέλλον του τόπου τούτου ανήκει στους νέους και οι νέοι είναι το μέλλον του 
τόπου τούτου και είναι όντως μια μεγάλη αλήθεια», επεσήμανε ο Επίσκοπος 
Νεαπόλεως, για να υπογραμμίσει ότι αυτό όμως «εξαρτάται από την ποιότητα και 
το ήθος των νέων μας».

«Το ήθος των νέων μας εμείς θα το μεταδώσουμε. Δεν θα το μεταδώσουμε 
εγκεφαλικά, γνωσιολογικά, δίνοντάς τους πληροφορίες, αλλά μεταγγίζοντάς τους 
το δικό μας βίωμα, τον τρόπο ζωής μας, την ευλάβεια μας, την ευσέβεια μας προς 
τον Θεό, την Παναγία, τους αγίους. Γι’ αυτό ας επενδύσουμε σωστά στα νέα μας 
παιδιά για να έχει μέλλον αυτός ο τόπος», πρόσθεσε.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην Εσπερινή Ακολουθία μετείχε πλήθος κόσμου, κάτοικοι 
της περιοχής και προσκυνητές απ’ όλη την Λευκωσία και παρέστησαν οι τοπικές 
Αρχές με επικεφαλής τον Δήμαρχο Λακατάμιας κ. Λουκά Ιατρού.

Μετά το πέρας του πανηγυρικού Εσπερινού ακολούθησε η λιτάνευση της Ιερής 
Εικόνας και του αποτμήματος του Ιερού Λειψάνου του Αγίου, γύρω από τον 
πανηγυρίζοντα ιερό ναό.

Λουκάς Α. Παναγιώτου
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